



Εργαστήρι Θεάτρου ΞΕΝΙΑ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ

Η Ελίζα ταξιδεύει με παιδιά απ' όλη την Ελλάδα

Το Εργαστήρι Θεάτρου **Ξένια Καλογεροπούλου**, με την ευγενική χορηγία του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού παρουσιάζει **δωρεάν** το **διαδικτυακό πρόγραμμα εκπαιδευτικού δράματος** για παιδιά δημοτικού και εφήβους με αφορμή το κλασικό θεατρικό έργο «**Ελίζα**» της Ξένιας Καλογεροπούλου.

- Απευθύνεται αποκλειστικά σε **σχολικές μονάδες** πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και σε **πολιτιστικούς φορείς** (που πραγματοποιούν εκπαιδευτικά προγράμματα) σε απομακρυσμένες κοινότητες και περιοχές της Ελλάδας.
- Η κράτηση γίνεται **αποκλειστικά** από **εκπαιδευτικούς ή υπεύθυνους εκπαιδευτικών προγραμμάτων** για την τάξη τους ή την ομάδα τους.

Από **7 Οκτωβρίου**
έως **23 Δεκεμβρίου 2021**

Διάρκεια κάθε προγράμματος **2 ώρες**

Τετάρτη έως Παρασκευή 18.00-20.00

Σάββατο-Κυριακή 11.00-13.00, 13.00-15.00

Για κρατήσεις: 2103249829,

Δευτέρα με Παρασκευή 09:00 -12:00

Υπεύθυνη κρατήσεων: Αντωνία Βλάχου

Ο αριθμός κρατήσεων είναι περιορισμένος, θα τηρηθεί **σειρά προτεραιότητας!**

Σχεδιασμός: Λήδα Τουλουμακου, θεατρολόγος-ηθοποιός.

Εφαρμογή: Λήδα Τουλουμακου, Χριστίνα Πλατανιώτη (ηθοποιός), Μάρθα Δροσφοριδη (παιδαγωγός).

Την συνολική εποπτεία του προγράμματος έχει η **Πέγκυ Στεφανίδου**, εκπαιδευτικός θεάτρου, MA in Drama in Education, ιδρύτρια Εργαστηρίου.

Η ιστορία ενός διαφορετικού κοριτσιού, που μαζί με τους φίλους της και ένα παπαγάλο ναυλώνει ένα πλοίο για να βρει τον αγαπημένο της...

Μέσα από μια συναρπαστική περιπέτεια, έμπειροι δάσκαλοι, εξειδικευμένοι στο εκπαιδευτικό δράμα, συνδυάζουν τις **τεχνολογικές δυνατότητες** της πλατφόρμας με **εργαλεία του θεάτρου** (παιχνίδια ρόλων, αυτοσχεδιασμούς, αναστοχαστικές τεχνικές, κ.α.).

Διαμορφώνεται έτσι ένα ιδιαίτερο εκπαιδευτικό περιβάλλον, που καλεί τα παιδιά να εμβαθύνουν και να προβληματιστούν για ζητήματα όπως η φυσική απόσταση, η συναισθηματική εγγύτητα, τα έμφυλα στερεότυπα και οι κοινωνικοί ρόλοι, η **συντροφικότητα**, η **φιλία**, η **εσωτερική δύναμη**, η **ελπίδα**...



Στο τέλος του προγράμματος, σε ολιγόλεπτο βίντεο η **Ξένια Καλογεροπούλου** θα μοιραστεί με τα παιδιά τις δικές της σκέψεις που την οδήγησαν στη συγγραφή της Ελίζας...